



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO  
PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA - FORMAÇÃO PEDAGÓGICA PARA GRADUADOS NÃO  
LICENCIADOS (2º/2023)**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º. 15 DGSA/RIFB/IFB, DE 23 DE JUNHO DE 2023**

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS SAMAMBAIA, nomeado pela Portaria nº 680 de 27 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 28 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

**1. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

**I. ONDE SE LÊ:**

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Resultado Definitivo do Processo Seletivo e da Convocação para Matrícula em 1ª Chamada.	31/08/2023

**II. LEIA-SE:**

ETAPAS	DATAS
Publicação do Resultado Definitivo do Processo Seletivo e da Convocação para Matrícula em 1ª Chamada.	31/07/2023

**III** - Permanecem inalteradas as demais disposições

Brasília, 26 de junho de 2023.

(Documento assinado eletronicamente)  
**FERNANDO RODRIGUES DE CASTRO**  
Diretor-Geral Substituto do Campus Samambaia  
PORTARIA Nº 680 de 27/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fernando Rodrigues de Castro, DIRETOR GERAL - SUBST - DGSA**, em 26/06/2023 16:37:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 470969

Código de Autenticação: e986893633



Campus Samambaia  
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,  
Complexo Boca da Mata, Lote 01,  
None, None, SAMAMBAIA / DF, CEP  
72.304-300